

住房公积金缴存额上下限调整 自7月1日开始执行

本报聊城7月7日讯(记者 谢晓丽) 日前,记者从市住房公积金管理中心了解到,按照《住房公积金管理条例》及上级有关规定,根据市统计局提供的上年度职工平均工资数据,聊城市自7月1日起,开始调整2016年度住房公积金月缴存额上下限。

自2016年7月1日起,本市职工住房公积金最高缴存基数为聊城市统计局公布的2015年度在岗职工月平均工资(4006元)的3倍,即12018

元;最低缴存基数为市人力资源和社会保障局2016年6月1日起执行的企业最低工资标准,即1390元。月工资额未超过月平均工资3倍的,以实际工资额计算住房公积金月缴存额。

2016年度住房公积金缴存比例:最低为单位和个人各5%,二者相加共10%;最高为单位和个人各12%,二者相加共24%。

住房公积金月缴存额及上下限:住房公积金月缴存额

=职工本人上年度月平均工资乘以职工住房公积金缴存比例+职工本人上年度月平均工资乘以单位住房公积金缴存比例。2016年度住房公积金月缴存额上限为2884.32元。计算公式:4006×3×12%+4006×3×12%=2884.32元;2016年度住房公积金月缴存额下限为139元。计算公式:1390×5%+1390×5%=139元。各单位要及时做好本单位住房公积金月缴存额上下限的调整申报。

助学贷款下月开始网上申请 本专科不超过8000元,研究生不超过12000元

本报聊城7月7日讯(记者 谢晓丽) 日前记者了解到,山东省2016—2017学年国家开发银行生源地信用助学贷款,各县(市、区)受理贷款学生8月1日至9月12日可网上申请。按规定,普通本专科学生贷款最高不超过8000元,研究生不超过12000元,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费,超出学费和住宿费的部分可用于生活费。

贷款申请受理对象为各地、各高校按照相关要求,在省下达的贷款控制额度内,审核通过的在校贷款学生和高校录取新生。在部属及外省高校就读的有贷款需求的山东籍学生,各县(市、区)可直接审核并

纳入贷款对象范围。建档立卡农村贫困家庭学生、续贷学生和已通过高中预申请的首贷学生无需再次进行贷款资格审核,可直接纳入贷款对象范围,确保“应贷尽贷”。

国家开发银行生源地信用助学贷款全部实行网上申请(<https://sls.cdb.com.cn>),今年网上申请截止至9月12日。生源地信用助学贷款资金拨付采用“支付宝”方式办理。各县(市、区)在为贷款学生生成合同时,系统将自动生成“支付宝”账户,用于生源地贷款发放和本息回收。国家开发银行总行设立了“95593助学贷款呼叫中心”,面向全国提供咨询解答服务。

“联络机制办公室”揭牌

7日,“聊城市公安局派驻聊城市国家税务局、聊城市地方税务局联络机制办公室”揭牌仪式在东昌宾馆多功能厅举行,标志着警税协作联络机制向实体化运作迈出了重要的坚实一步。市公安局副局长于智勇、市国家税务局局长张焕昌、市地方税务局局长郝晓伟出席仪式并共同为“联络机制办公室”揭牌。

本报记者 谢晓丽 通讯员 刘鹏利 靳志伟



【恒大名都】恒大辉煌20年 诚意81折钜惠

中国人最爱讲究一个度,把握好度,是一切事情成功的关键。喝酒不可不醉,不可太醉。吃饭不可不饱,不可太饱。遇人不可不防,不可太防。生活也讲究一个度,环境不可不静,不可太静,不静不能放松身心,太静太过冷清。商场不可不近,不可太近,不近不便日常生活,太近则过于喧闹影响生活。若能将生活的度把握的刚刚好,自然过的风生水起,潇洒恣意。聊城恒大名都,真山真水,咫尺繁华,进退得宜。刚刚好的尺寸,刚刚好的距离,刚刚好的生活节奏。

生活在名都 感受“刚刚好”的完美

我们推崇说生活除了眼前的苟且,还有诗和远方。我们眺望远方的山林,羡慕飞鸟的翅膀。我们凝望水面的波光,渴望鱼儿的游荡。人一生充满了劳碌,却永远在寻找诗意的地方。然而生活不在远

方,在每一天的晨光,在每一秒的时光。纵马跑天涯,总要回到的地方,是家。纵然钢筋水泥浇筑,纵然车水马龙,纵然不是传统意义上的十全十美,可是生活刚刚好,而这就是想要的样子。不缺少什么,也不会浪费什么;有山有水,生活便利;绿荫成片,湖光潋滟;庭有闲花,踏香而归。远山如黛,近水如烟,推窗揽景,出门逛街。静谧与繁华自由切换,山水与都市自然交融。在恒大名都,真山真水真繁华,春有繁花夏有鱼,秋听风声过树梢,冬看白雪覆山冈。一切恰到好处,日月升落,感受“刚刚好”的完美生活。

20年沉淀 恒大精装引领新时代

在恒大的固有概念中,精装房并不是各种装修材料的简单堆砌,而是表达了一种更高的生活品质。因此,恒大集团在普通精装的基础上全面

升级,引进国际国内知名品牌,首推国际9A精装体系。通过对整个房地产建设链条中的各界合作商进行全面的考察和严格的筛选,集聚世界级知名品牌和一流室内设计、装修团队技术优势于一体,缔造出国际9A精装豪宅典范。从设计、施工上,兼顾实用与美观,合理分类,最大限度地利用到了住宅的每一寸空间。

在装修风格上,恒大名都采用欧陆新古典主义装修风格,其经过百年沉淀,惯用米黄色原石、红木原色、乳白色、华府绿、紫英黑等搭配。并从细节入手,不论是在吊顶、墙面装饰,地脚造型、镜面运用等方面,都力求起到空间放大的效果,给予居者宽敞、品质、温馨的整体感觉。当你走进恒大名都样板间的时候,满屋无不透着奢华优雅时尚品位,加上精心的设计,整体居住感尽显尊贵奢华;空间功能合理分



割,设计别出心裁,更显舒朗灵动;站立于客厅360°宽景阳台前,园林美景尽收眼底,生活别样诗意。

恒大20周年庆 全国81折钜惠

二十年,恒大从零起家,到跻身中国房地产第一阵营,再到完成多元化产业布局。一点点进步,一点点成长,一点点成就一个集团企业的辉煌篇章。至此,轰轰烈烈的恒大20周年华诞庆典活动已经结束,而优惠还未结束。81折钜

惠,与全国同庆,共同分享喜悦。恒大名都,作为恒大品牌战略在聊城的一个重要据点,今年购买今年即可入住!这个东昌湖畔的山水大城,吸引人的,不仅仅是全屋9A级精装,也不仅仅是周边生态资源的绿意诱惑,更不仅仅是约5000平米罗蒙湖的碧波荡漾,还有那璀璨繁华的2000平米欧陆风情商业区、全能星级会所等360°全能配套的围绕,才让这里的生活步入刚刚好的完美。(张超)

乐在奇中
Join The Fun

这个夏天,让梦想和快乐相伴,每天都乐在奇中

“乐在奇中”迪士尼经典纪念金
由华特迪士尼(中国)有限公司正版授权,中国农业银行监制的“乐在奇中”迪士尼经典纪念金,在农行全国网点火爆发售中!

产品名称	材质	材质
“乐在奇中”	Au.999	1g
迪士尼经典纪念金	Au.999	5g

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
www.abchina.com 客户服务热线 95599
详询农行各网点

农行聊城分行开展“快E付一分钱购水活动”

为加快微信公众号推广,为客户提供更加便捷的服务,农行聊城分行开展“快E付一分钱购水活动”。客户只要关注农行聊城分行微信公众号,在其中的“优惠E站”使用K码支付一分钱,即可获赠饮用水一瓶。炎炎夏日,该活动有效推广了产品,同时提升了客户体验。活动开展仅3天,即实现K码支付1450笔,微信公众号粉丝数量增加1500余人。(王庆辉、李睿)



农行聊城分行荣获“风险管理工作先进集体”荣誉称号

近年来,农行聊城分行积极加强风险管理,强化风险管控,全行信贷业务稳健发展,在6月17日全省信贷与风险管理暨特殊资产经营工作会议上,该行荣获省行2014-2015年度风险管理工作先进集体荣誉称号,是全省三个市分行级先进集体之一。(韩军辉 李睿)

